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         Ata da 8ª (oitava) Reunião Ordinária  do   2º   (segundo)   período    Legislativo    da   

Câmara    Municipal   de   Canhotinho,   realizada    no    dia    08   (oito)   de  outubro   às     

19:00 horas sob a presidência do vereador Adelson José de Lima. 

        Aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 

19:00   horas,    reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Adelson José de Lima e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta  Passos Leandro e 

José Carlos Ramos da Silva.  Compareceram os vereadores: Robson de Almeida Pereira, 

Rael Antônio de Oliveira, Tarcísio Pereira Leite,  José Erivaldo Ribeiro da Silva, Célio 

Alberto Gomes de Amorim, Ernando Clarindo da Silva, Cláudio dos Santos e Roberto da 

Silva Oliveira. Havendo número legal de vereadores presentes  o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão e convidou o vereador  Rael Antônio  para  iniciar  os trabalhos com a 

leitura de um trecho Bíblico, Salmos capítulo 92, versículos 01 a 03. Logo após autorizou o 

2º secretário, vereador José Carlos, a proceder a leitura das Atas da 6ª e 7ª reuniões 

ordinárias do mesmo período. Sendo as mesmas colocadas em discussão e não havendo 

vereador a usar da palavra foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade de 

todos os vereadores presentes. Em seguida autorizou a 1ª secretária, vereadora Sarah, a 

proceder a leitura da  pauta do dia,  na qual  constou as seguintes Proposições: Mensagem 

10/2024, da prefeita do município, Sra. Sandra Rejane Lopes de Barros, enviando Projeto 

de Lei nº 10/2024, que “Atualiza o Plano Plurianual  do Município para Execução da parcela 

anual de 2025”; Mensagem 11/2024, da prefeita do município, Sra. Sandra Rejane Lopes 

de Barros, enviando Projeto de Lei nº 11/2024, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Canhotinho, para o exercício financeiro de 2025; Projeto de Resolução 

nº 35/2024, de autoria do vereador José Erivaldo, Concedendo Título de Cidadão 

Canhotinhense ao Sr. Adelson José de Lima; e Projeto de Resolução nº 36/2024, de 

autoria do vereador José Erivaldo, Concedendo Título de Cidadão Canhotinhense a Sra. 

Sandra Rejane Lopes de Barros. Constou ainda, Indicação nº 37/2024, de autoria do 

vereador José Erivaldo, solicitando da prefeita do município Sra. Sandra Rejane Lopes de 

Barros, pissarragem da ladeira do sítio Gruta Seca (próxima as casas do Sr. Zé Elias e 

Lan); Indicação nº 38/2024, de autoria do vereador Rael Antônio, solicitando da prefeita 

do município, Sra. Sandra Rejane Lopes de Barros, pissarragem na estrada do sítio 

Raivosa,  como também  construção de calçamento, construção de um poço artesiano, 

parede de contenção e passagem molhada nesta mesma comunidade; Indicação nº 

39/2024, de autoria do vereador Rael Antônio, solicitando da prefeita do município, Sra. 

Sandra Rejane Lopes de Barros, abastecimento d’água em residências do sítio Cotovelo 

(próximo a vila São José); Indicação nº 40/2024, de autoria do vereador Rael Antônio, 

solicitando da prefeita do município Sra. Sandra Rejane Lopes de Barros, Complemento do 

calçamento do final da rua Alto da Boa Vista no distrito de Olho D’Água de Dentro; e 

Indicação nº 41/2024, de autoria do vereador Rael Antônio, solicitando da prefeita do 

município Sra. Sandra Rejane Lopes de Barros, construção de saneamento básico em 

várias ruas da vila São José. Os projetos de Lei e Resolução, bem como, as Indicações, 

acima citadas, ficaram  a  disposição   dos  vereadores para serem apreciadas na próxima 
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 reunião.  Não havendo mais matéria a ser lida,  e havendo o vereador  Robson de 

Almeida, inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. Presidente a concedeu, 

de inicio fez a leitura de um trecho bíblico, salmo 126, em agradecimento a Deus, 

pelos 1.115 votos obtidos na última eleição, para continuar trabalhando em prol do 

município, isto prova o reconhecimento do seu trabalho. Porém agradece a todos que 

depositaram seu voto de confiança. Ainda com a palavra, parabenizou a Sra. Prefeita 

pela votação expressiva nesta última eleição. No momento cedeu um a parte ao 

vereador Rael Antônio, o qual parabenizou a Sra. Prefeita pela reeleição, bem como, 

os demais vereadores que se reelegeram, apesar de não ter sido eleito, mas agradece 

a Deus, que assim permitiu. Em seguida a vereadora Sarah, também agradeceu a 

Deus com a leitura de um trecho  bíblico, salmo 35:08. Aproveitou o momento e 

parabenizou os colegas vereadores reeleitos, inclusive os iniciantes. Parabenizou 

ainda, a Sra. Prefeita pela vitória expressiva nesta eleição. Agradeceu também ao 

povo de Canhotinho, que mais uma vez lhe confiaram o mandato. Em seguida o Sr. 

Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. Usou da mesma o vereador 

José Erivaldo, Disse ser motivo de alegria a nossa reeleição, para continuar 

trabalhando em prol do município, principalmente da região de Tupy, disse o vereador. 

Também usou da palavra o vereador Ernando Clarindo, que em 1º lugar agradece a 

Deus, e 2º ao povo, que mais uma vez lhe confiaram um mandato para continuar sua 

jornada em prol do município. Parabenizou  ainda a Sra. Prefeita pela  sua votação 

em reconhecimento ao seu trabalho.  Em seguida o vereador José Carlos, agradeceu 

a Deus e ao povo de Canhotinho por mais uma vitória nesta última eleição, isto prova 

o reconhecimento do seu trabalho, sem olhar a quem.  Logo após foi a vez do vereador  

Tarcísio Leite, agradeceu a Deus e ao povo que elegeram seu pai, ex-vereador 

Generci Carneiro, em reconhecimento aos relevantes serviços prestado ao município. 

Também não poderia deixar de parabenizar a Sra. Prefeita pela vitória jamais vista 

neste município.  Na ocasião o vereador Roberto de Oliveira agradeceu ao povo que 

depositaram seu voto de confiança, principalmente no distrito de Paquevira. A seguir 

o vereador José Erivaldo fez registrar sua gratidão ao povo que os elegeram, 

principalmente da vila Tupy. Mais uma vez a vereadora Sarah agradeceu os 1.060 

votos obtido nesta eleição, sendo a 2ª mais votada. Em seguida foi a vez do vereador  

Cláudio dos Santos agradecer em 1º lugar a Deus, e 2º ao povo que os elegeu com 

541 votos para continuar seu trabalhando nesta casa em prol do município.  

Finalizando o Sr. Presidente, vereador Adelson, agradeceu a Deus e ao povo que 

mais uma vez lhe confiaram outro mandato, sempre pedindo a Deus, que sua vontade 

fosse feita sem prejudicar ninguém, para continuar seu trabalho na próxima 

legislatura. Não havendo mais vereador a usar da palavra o Sr. Presidente encerrou 

o expediente e passou para a ordem do dia. Não havendo mais matéria em pauta a 

ser discutida e nada mais a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

reunião marcando a próxima para o dia 22 (vinte e dois) do corrente mês às 19:00 

horas no mesmo local de costume. Ata da   Sessão  ordinária  da  Câmara   Municipal,   

que   após   lida   e  achada   por  certo  será   aprovada.  Sala  das  Sessões  da  
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Câmara Municipal de Canhotinho, em 08  (oito )  de setembro de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro). 

                          ____________________________________________ 

                                                                  Presidente 

         ____________________________________/______________________________ 

                              1º - Secretário                                             2º - Secretário 
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